

Kiállított fotók a könyvtár ablakaiban

Várpalotai hangulatok címmel a helyi Objektív Fotóklub tagjainak különleges égi jelenségeket is bemutató felvételeiből nyílt kiállítás a hét elején a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban.

A XXXVI. Várpalotai Napok rendezvénysorozat első mozzanataként nyílt tárlat anyagát a 2020-ban megjelent, s az Objektív Fotóklub csapatának képeiből szerkesztett, Várpalota felett az ég című fotókönyv gyűjteményéből állították össze. *Buzás Dániel, Godzsa Z. Zoárd, Stéger Ági, Marosi Dávid, Matiszko Melinda, Szabó Péter, Szalai Attila, Kadlicskó Sándor és Kavecz Edina* fotói sorakoznak a Krúdy Gyula Városi Könyvtár ablakaiban.

A különleges égi jelenségeket és várpalotai hangulatokat bemutató kiállítás ünnepélyes megnyitóján *Budai László*, a városi könyvtár vezetője elmondta, a mostani tárlat létrejöttével egy hosszabb folyamat zárult le, amelyben három kiadványt is megjelentetett az intézmény. A legutóbbi a mostani kiállítás alapjául szolgáló Várpalota felett az ég című fotókönyv.

Campanari-Talabér Márta, Várpalota polgármestere köszöntőjé-



Campanari-Talabér Márta polgármester

ben kiemelte, egy olyan kiadványt sikerült létrehozni, amely sok esetben egy teljesen új aspektusból mutatja meg a várost. – Alapvetően konzervatív ember vagyok, a digitális világban is elsősorban a könyveket kedvelem. Szeretem megfogni, a kezemben tartani, lapozgatni, s amikor a tavalyi esztendőben ez a kiadványt elem került, nagyot dobant a szívem. Azt éreztem, amit egyébként *Budai László* is beleírt az előszóba, hogy egy hiánypótló kiadványt sikerült létrehozni szebbnél

szebb fotókkal Várpalotáról. Szeretném megköszönni *Kavecz Edinának* és a fotóklub tagjainak, hogy mindezt élénk tárták és ezáltal gazdagodott a városunk – mondta el a polgármester.

A tárlatot *Nagy Richárd*, a Palotai Amatőr Csillagászat vezetője nyitotta meg. Elmondta, az amatőr csillagászat és a fotózás számos helyen kapcsolódik egymással. Egyike ezeknek az asztrofotózás. Mindkettő sok türelmet és kreativitást igényel, ugyanakkor hatalmas önismeretet ad. Ezáltal az ember megtanulja elhelyezni magát a szűkebb környezetén túl magában az univerzumban is.

– Várpalota és az égbolt egyaránt fontos számomra, ezért szívdobogató élmény számomra látni ezeket a képeket. Azt szokták mondani, hogy az égbolt mindenhol ugyanaz, ám mégis, én úgy gondolom Várpalotának egyedi égboltja van. Sehol másol nincs ilyen gyönyörű baglyasi napfelkelte, nincs ilyen gyönyörű hűtőtornyokkal szegélyezett naplemente. Gyönyörű templomaink vannak és persze ott a város jelképe, a Thury-vár, ami igazán különleges színezetet és egyediséget ad a várpalotai ég-



Nagy Richárd szerint szívdobogató élmény látni ezeket a fotókat

boltnak. Az Objektív Fotóklub tagjai pedig mindezt gyönyörűen összefoglalták. A remekül elkapott pillanatok káprázatos jelenségeket örökítettek meg a bolygóegyüttállásoktól elkezdve a világító felhőkön keresztül a melléknapi, a gyönyörű naphalóig – méltatta a kiállított fotókat és alkotóikat *Nagy Richárd*.

Az Objektív Fotóklubot mintegy tízéves szünet után 2017-ben hívták újra életre. A társaság ezt 2018-ban egy friss kiállítással ünnepelte meg. Azóta minden évben különböző témákban állítanak össze egy-egy tárlatot. A klub jelenlegi vezetője, *Kavecz Edina* azt mondja, büszke arra, hogy az elmúlt

évben meg tudták valósítani az egyik nagy projektjüket, és megjelent a munkáikat jó minőségben, színvonalas kivitelben bemutató fotókönyv.

– Magyarország szerintem egy fotós nemzet, hiszen a kisebb-nagyobb városokban, falvakban egyaránt lehet találni sikerrel működő fotóklubokat. Helyi szinte pedig igen komoly motivációnk van, hiszen elődünk például *Leitner Feri* bácsi, aki évtizedeken át fotózta Várpalotát. Ezért is szép feladat továbbvinni ezt a hagyományt – mondta el lapunknak *Kavecz Edina*.

A városi könyvtár ablakaiban kiállított fotókat egy hónapig tekinthetik meg a városlakók.